

**ДО
ЧЛЕНОВЕТЕ НА
ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**

УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ,

На основание чл. 33, ал. 1 от Закона за съдебната власт свиквам заседание на Пленума на Висшия съдебен съвет на **23 април 2026 г. от 9.30 часа** в заседателната зала в сградата на Висшия съдебен съвет, ул. „Екзарх Йосиф“ № 12, при следния

Д Н Е В Е Н Р Е Д

1. Проект на решение по молба от Агенцията на Европейския съюз за сътрудничество в областта на наказателното правосъдие (Евроюст) до Пленума на Висшия съдебен съвет.

Внася: Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет

БЮДЖЕТ И ФИНАНСИ

2. Съгласуване на проект на Решение на Министерския съвет за отменяне на Решение № 98 на Министерския съвет от 2026 г. за одобряване на финансиране на съдебната власт за 2026 г.

Внася: Комисия „Бюджет и финанси“

3. Проект на решение по писмо с вх. № ВСС - 3931/08.04.2026 г. от Министерство на правосъдието, с което е препратено писмо от министъра на финансите с произнасяне по проект на Решение на Министерския съвет за одобряване на финансиране на съдебната власт за 2026 година.

Внася: Комисия „Бюджет и финанси“

4. Проект на решение по писмо от Върховен касационен съд с вх. № ВСС – 5144/23.03.2026 г. относно одобряване на разход по код 90.

Внася: Комисия „Бюджет и финанси“

5. Проект на решение по искане от и.ф. административен ръководител на Районен съд - Варна за одобряване на разход по код 90.

Внася: Комисия „Бюджет и финанси“

6. Проект на решение за изменение и допълнение на решение на Пленума на Висшия съдебен съвет по Протокол № 9/31.10.2024 г., т. 15 за определяне възнагражденията на членове на конкурсни комисии и изменение на решение по т. 10 от Протокол № 19/16.04.2024 г. на СК на ВСС, изпълняваща функциите на ВСС, съгласно § 23 от ПЗР на ЗИД на КРБ.

Внася: Комисия „Бюджет и финанси“

7. Проект на решение по писмо с вх. № ВСС - 5468/30.03.2026 г. от Върховен касационен съд за изменение и допълнение на Правилника за ползване, финансиране и отчитане на дейността на учебните и почивните бази на органите на съдебната власт (*приет с протоколно решение № 16/31.03.2016 г. на ВСС, изм. и доп. с протоколно решение № 11/21.05.2020 г. на Пленума на ВСС, изм. и доп. с протоколно решение № 11/24.04.2025 г. на Пленума на ВСС, изм. и доп. с протоколно решение № 6/26.03.2026 г. на Пленума на ВСС*).

Внася: Комисия „Бюджет и финанси“

8. Проект на решение за организиране и провеждане на обществена поръчка с предмет: „Извършване на извънгаранционна поддръжка на служебните МПС, собственост на Висшия съдебен съвет, включително доставка и монтаж на резервни части, материали и консумативи“.

Внася: Комисия „Бюджет и финанси“

9. Проект на решение за организиране и провеждане на обществена поръчка за избор на изпълнител с предмет: „Строително – монтажни работи за извършване на текущ ремонт на сгради на ВСС в гр. София“.

Внася: Комисия „Бюджет и финанси“

10. Проект на решение за организиране и провеждане на обществена поръчка за избор на изпълнител с предмет: „Основен ремонт на отоплителна инсталация – подмяна на котел и захранването му с газ и свързаните с това строително – монтажни работи в сградата на Съдебна палата - Кърджали“.

Внася: Комисия „Бюджет и финанси“

11. Проект на решение за получените и изразходвани суми за командировки в страната от членовете на Висшия съдебен съвет, председателя на Върховния касационен съд, и.ф. председател на Върховния административен съд, и.ф. Главен прокурор на Република България, главния инспектор на Инспектората към Висшия съдебен съвет и директора на Националния институт на правосъдието за първото тримесечие на 2026 г.

Внася: Комисия „Бюджет и финанси“

12. Проект на решение относно задължения по Закона за местните данъци и такси.

Внася: Комисия „Бюджет и финанси“

13. Проект на решение за приемане на тримесечната информация за разходите по бюджетни програми за първо тримесечие на 2026 г. на съдебната власт, съгласно чл. 366, ал. 3 от Закона за съдебната власт.

Внася: Комисия „Бюджет и финанси“

УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА

14. Проект на решение във връзка с реализиране на обект: „Строително-ремонтни работи на Съдебна палата - гр. София, бул. „Витоша“ № 2, включващи фасади към вътрешни дворове и проходи и втори етаж на сградата (откъм ул. „Лавеле“) стаи с № № 26, 27, 28 и 29 на I-ви сутерен (откъм ул. „Алабин“) и преустройство на две гаражни клетки в работни помещения“ /отложена с решение на Пленума на Висшия съдебен съвет по протокол № 6/26.03.2026 г./.

Внася: Комисия „Управление на собствеността“

15. Проект на решение за упълномощаване представляващия Висшия съдебен съвет да отправи искане до министъра на вътрешните работи относно необходимост за Районен съд – Тетевен от помещения в сграда с идентификатор 72343.500.1126.2 и изразяване на становище за отпаднала нужда на основание чл. 17, ал. 1 от Закона за държавната собственост.

Внася: Комисия „Управление на собствеността“

16. Проект на решение за извършване на разход за разплащане на постъпили искания, свързани с прилагане на Методика за изменение на цената на договор за обществена поръчка в резултат на инфлация по действащи договори за обекти от Инвестиционната програма на ВСС.

Внася: Комисия „Управление на собствеността“

17. Проект на решение за упълномощаване на административния ръководител на Окръжен съд – Пловдив да представлява Пленума на ВСС, в качеството му на възложител по ЗУТ, във връзка с изпълнение на обект: „Изготвяне на инвестиционен проект за ремонт и реконструкция на съдебни зали в ОС - Пловдив“ – част от Инвестиционната програма на Висшия съдебен съвет.

Внася: Комисия „Управление на собствеността“

18. Проект на решение за упълномощаване на представляващия Висшия съдебен съвет да подпише допълнително споразумение за изменение на договор рег. № ВСС-10652/29.08.2019 г., сключен между Община Средец и ВСС.

Внася: Комисия „Управление на собствеността“

19. Проект на решение за упълномощаване на представляващия Висшия съдебен съвет да подпише допълнително споразумение за изменение на договор № 29/25.03.2022 г. /рег. № ВСС-5708/30.03.2022/ г., сключен между Община Несебър и ВСС.

Внася: Комисия „Управление на собствеността“

20. Проект на решение за упълномощаване на представляващия Висшия съдебен съвет да отправи искане до кмета на Община Разград и председателя на Общински съвет Разград за безвъзмездно предоставяне за управление на части от недвижими имоти – публична общинска собственост и предложение от кмета на Община Разград за възмездно придобиване на части от имоти – публична общинска собственост, ползвани от органите на съдебната власт в гр. Разград.

Внася: Комисия „Управление на собствеността“

21. Проект на решение за изменение на решение по т. 12.2 от протокол № 8/24.10.2024 г. на Пленума на ВСС за възлагане на стопанисване на част от недвижим имот, находящ се в гр. Бургас, пл. „Жени Патева“ № 1.

Внася: Комисия „Управление на собствеността“

22. Проект на решение за съгласуване на проект на Решение на Министерски съвет за обявяване на имот – публична държавна собственост, за имот – частна държавна собственост, и безвъзмездното му прехвърляне в собственост на Община Варна, Област Варна.

Внася: Комисия „Управление на собствеността“

* * *

23. Проект на решение за командироване на представители на Висшия съдебен съвет за участие в среща на екипа по проект „Независимост и отчетност и качество на правосъдието“ на Европейската мрежа на съдебните съвети, която ще се проведе в периода 16 - 17 април 2026 г., в гр. Брюксел, Белгия.

Внася: Боян Магдалинчев – представляващ Висшия съдебен съвет

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ ВСС:

АНДРЕЙ ЯНКУЛОВ